
Skrb za varnost naših otrok
Že pred začetkom šolskega leta

1985-86 je Svet za preventivo in
varnost v cestnem prometu skle-
nil, da morajo v začetku šolskega
leta biti na vseh šolah v občini
Grosuplje predavanja za starše o
varnosti šoloobveznih otrok. Pre-
davatelji so opozorili starše na
njihovo dolžnost in odgovornost,
katero imajodosvojihotrokglede'

njihove varnosti na poti v šolo in
domov. Starši so se teh predavanj
udeležili v polnetn številu in z za-
nimanjem poslušali o nevarnosti
današnjega cestnega prometa. Ob
koncu predavanja se je preda-
vatelj zahvalil staršem in učiteljem
za sodelovanje in skrb, saj v
preteklem šolskem letu nismo
imeli v Občini Grosuplje težjih

prometnih nesreč, v katerih bi bili
udeleženi šoloobvezni otroci.

Sklep zadnje seje SPV občine
Grosuplje je tudi bil, da se že v letu
1985 izvrši tekmovanje »Kaj veš o
prometu«. Na sestanku mentorjev
prometne vzgoje v naših šolah. pa
je padel predlog, da naj bo to
tekmovanjs v počastitev Občin-
skega praznika 26. novembra
1985. Vse priznanje gre mentor-

jem šol, da so v razmeroma
kratkem času pripravili učence,
da so lahko nastopili na tem za
učence razmeroma težkem tek-
movanju. Le-to je bilo dne 26. 10.
1985 v Šolskem centru Ivančna
gorica—Stična, ki je poimenovan
po pisatelju Josipu Jurčiču.

Pokrovitelj tekmovanja je bila
delovna organizacija AVTOPRE-
VOZ Ivančna gorica, katera je
preskrbela, da so tekmovalci in
udeleženci — sodelavci imeli
primerno kosilo. Tekmovanje je
odprl predsednik SPV občine
Grosuplje, tov. Krištof, ter pove-
dal, da je to prvo podobno
tekmovanje v počastitev Občin-
skega praznika in prvič v šolskem
centru »Josipa Jurčiča«. Komisijo
o ocenjevanju so sestavljali men-
lorji, miličniki in šoferji, člani
ZŠAM Ivančna gorica. Vodja ko-
misije sta bila Peter Košmrlj in
Franc Marinčič. Tekmovanje je
potekalo vzorno, učenci pa so po-
kazali, da mnogo vedo o prometu,
da pa svoje znanje ne uporabljajo
pri vsakodnevni vožnji v šolo in
domov. Tekmovalci so prejeli
diplome, medalje in pokale, kakor
je kdo zaslužil.

Ob koncu tekmovanja se je
tekmovalcem, mentorjem in sode-
lavcem zahvalila načelnica TNZ
občine Grosuplje, tovarišica Juli-
jana Eršteterjimspregovorilane-
kaj besed o bodočem delu.
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